



ΔΗΜΟΣ  
ΔΙΡΦΥΩΝ-ΜΕΣΣΑΠΙΩΝ

# ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ



ΕΟΡΤΑΣΜΟΥ ΤΗΣ  
**25<sup>ΗΣ</sup>** ΜΑΡΤΙΟΥ

2023



ΔΗΜΟΣ  
ΔΙΡΦΥΩΝ-ΜΕΣΣΑΠΙΩΝ



## ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΟΡΤΑΣΜΟΥ ΤΗΣ 25<sup>ΗΣ</sup> ΜΑΡΤΙΟΥ

# 1821

### Παρασκευή, 24 Μαρτίου 2023

#### Δημοτική Ενότητα Μεσσαπίων

Γενικός σημαιοστολισμός από 8<sup>ης</sup> πρωινής ώρας της 23ης Μαρτίου ως τη δύση του ηλίου της 25<sup>ης</sup> Μαρτίου 2023 και φωταγώγηση κατά τις βραδινές ώρες της 24<sup>ης</sup> έως και της 25<sup>ης</sup> Μαρτίου όλων των δημόσιων και δημοτικών καταστημάτων, καθώς και των καταστημάτων των ΝΠΔΔ και των Τραπεζών.

#### Δημοτική Κοινότητα Ψαχνών:

08:30 Συγκέντρωση των Τοπικών Αρχών στο Δημαρχείο και μετάβαση σε σώμα στον ανδριάντα του ήρωα της Επανάστασης Αγγελή Γοβιού.

09:00 «Επιμνημόσυνη δέηση και κατάθεση στεφάνων στον ανδριάντα του ήρωα της Επανάστασης Αγγελή Γοβιού από το Δήμαρχο, τον Πρόεδρο της Κοινότητας Καστέλλας, το Διοικητή του Αστυνομικού Τμήματος Διρφύων-Μεσσαπίων, το Σύλλογο Εθελοντικών Δυνάμεων Δασοπροστασίας και Διάσωσης, τον Πολιτιστικό Σύλλογο Καστέλλας "Αγγελής Γοβιός", το Δημοτικό Παιδικό Σταθμό, το 1ο Δημοτικό Σχολείο Καστέλλας και το Γενικό Λύκειο Ψαχνών (για την πρωτοβάθμια και δευτεροβάθμια εκπαίδευση Ψαχνών)

Ενός λεπτού σιγή – Εθνικός Ύμνος.

#### Τοπική Κοινότητα Καστέλλας:

10:00 Τέλεση Δοξολογίας στον Ι.Ν Ευαγγελισμού της Θεοτόκου και Επιμνημόσυνη Δέηση στο Μνημείο Πεσόντων.

10:20 Κατάθεση στεφάνων στο Μνημείο Πεσόντων και εκφώνηση του Πανηγυρικού της ημέρας από εκπαιδευτικό του 1ου

Δημοτικού Σχολείου Καστέλλας  
Εθνικός Ύμνος. Παρέλαση Μαθητών και Μαθητριών και Πολιτιστικού Συλλόγου "Αγγελής Γοβιός"

18:30 Εσπερινός στον Ιερό Ναό Ευαγγελισμού της Θεοτόκου

20:30 Περιφορά Ιερής Εικόνας

#### Δημοτική Ενότητα Διρφύων

Γενικός σημαιοστολισμός από 8<sup>ης</sup> πρωινής ώρας της 24ης Μαρτίου ως τη δύση του ηλίου της 25<sup>ης</sup> Μαρτίου 2023 και φωταγώγηση κατά τις βραδινές ώρες της 24<sup>ης</sup> έως και της 25<sup>ης</sup> Μαρτίου όλων των δημόσιων και δημοτικών καταστημάτων, καθώς και των καταστημάτων των ΝΠΔΔ και των Τραπεζών.

### Σάββατο, 25 Μαρτίου 2023

#### Δημοτική Ενότητα Μεσσαπίων

09:15 Χαιρετισμός της ημέρας με χαρμόσυνες κωδωνοκρουσίες από τις καμπάνες όλων των εκκλησιών στη Δημοτική Κοινότητα Ψαχνών και σε όλες τις Κοινότητες της Δ.Ε. Μεσσαπίων.

#### Κοινότητα Ψαχνών:

09:30 Επίσημη Έπαρση Σημαίας στο Μνημείο Ηρώων της κεντρικής πλατείας Ψαχνών και απόδοση τιμών. Η τιμητική πομπή θα ξεκινήσει από το Γυμνάσιο Ψαχνών και θα αποτελείται από:

α) 4 μαθήτριες που θα κρατούν τη σημαία του Γενικού Λυκείου Ψαχνών., β) τμήμα μαθητών του Γενικού Λυκείου Ψαχνών γ) τη Δημοτική Φιλαρμονική

10:00 Συγκέντρωση των Τοπικών Αρχών στο Δημαρχείο και μετάβαση με τα λάβαρα σε σώμα στο Μητροπολιτικό Ναό Αγίου Νικολάου για τη Δοξολογία

10:15 Επίσημη δοξολογία στο Μητροπολιτικό Ναό Αγίου Νικολάου

10:30 Συγκέντρωση στην Κεντρική Πλατεία Ψαχνών

Επιμνημόσυνη δέηση Κατάθεση Στεφάνων . Ενός Λεπτού Σιγή – Εκφώνηση Πανηγυρικού της Ημέρας – Εθνικός Ύμνος

11:00 Παρέλαση επί των οδών Μ.Αλεξάνδρου & Αβάντων (Αρχή :Γυμνάσιο Ψαχνών /Τέλος :Δημαρχείο ):

-Δημοτικής Φιλαρμονικής

-Εκπολιτιστικού Χορευτικού Συλλόγου Ψαχνών "Οι Ρίζες"

-Χορευτικός Σύλλογος "Ευ Ζήν"

-Χορευτικός Σύλλογος "Εν Χορώ"

- Πολιτιστικός Σύλλογος Καστέλλας "Αγγελής Γοβιός"

-1 ου Συστήματος Προσκόπων Μεσσαπίων

- Μαθητών &Μαθητριών

-Τμήμα Δημοιοργικής Απασχόλησης (ΑΜΕΑ)

-Συλλόγου Εθελοντικών Δυνάμεων Δασοπροστασίας και Διάσωσης .

#### Σε όλες τις Κοινότητες:

α) Τέλεση Επίσημης Δοξολογίας

β) Εκφώνηση Πανηγυρικού της Ημέρας από τους Διευθυντές των Σχολείων

γ) Κατάθεση στεφάνων

#### Δημοτική Ενότητα Διρφύων

09:15 Χαιρετισμός της ημέρας με χαρμόσυνες κωδωνοκρουσίες από τις καμπάνες όλων των εκκλησιών σε όλες τις Κοινότητες της Δ.Ε. Διρφύων.

10:00 **Σε όλες τις Κοινότητες πλην της Κοινότητας Στενής:**

α) Τέλεση Επίσημης Δοξολογίας

β) Εκφώνηση Πανηγυρικού Ημέρας από τους Διευθυντές των Σχολείων

γ) Κατάθεση Στεφάνων.

10:30 **Κοινότητα Στενής:**

α) Τέλεση Επίσημης Δοξολογίας στον Ι.Ν Κοίμησης Θεοτόκου

β) Εκφώνηση Πανηγυρικού Ημέρας

γ) Κατάθεση Στεφάνων.

12:30 Παρέλαση Μαθητών &Μαθητριών όλων των σχολείων της πρωτοβάθμιας & δευτεροβάθμιας εκπ/σης ΔΕ Διρφύων στην Κοινότητα Στενής.

